
Следственное управление по Кемеровской области – Кузбассу пополнило свой офицерский состав еще одним сотрудником

Сегодня следственное управление по Кемеровской области – Кузбассу пополнило свой офицерский состав еще одним сотрудником. На оперативном совещании, уже по сложившейся традиции, из рук исполняющего обязанности руководителя следственного управления Александра Безукладникова первые погоны получил Никита Сайнаков.

Руководитель отметил, что первые звезды на погонах – это новый этап в жизни и службе каждого следователя и первая ступень в развитии карьеры. Он выразил надежду, что следователь не подведет свое офицерское братство и в дальнейшем ему будут присваиваться не только очередные звания, но и внеочередные, за особые достижения по службе.

Никита Сайнаков, принимая погоны из рук исполняющего обязанности руководителя управления Александра Безукладникова, впервые в своей жизни произнес: «Служу Российской Федерации!». Сегодня он служит в следственном отделе города Анжеро-Судженска и, расследуя свои первые уголовные дела, пусть и под контролем наставников, вывел для себя формулу: каждый человек, обратившийся за помощью в отдел, должен ее получить, а следователь должен сделать все, чтобы справедливость восторжествовала.

Изображения



13 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/Ot-lejtenanta-do-tovarishha-polkovnika/item/1638678>